

Kraków, dnia 20.11.2023 r.
Znak sprawy: MCN.5.261.72.2023

Wyjaśnienia treści specyfikacji warunków zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą „Dostawa urządzeń telekomunikacyjnych i łączności radiowej do Małopolskiego Centrum Nauki Cogiteon”.

Zamawiający – Małopolskie Centrum Nauki Cogiteon ul. Lubelska 23, 30-003 Kraków, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U z 2023 poz. 1605) zwanej dalej „ustawą Pzp” informuje, że do Zamawiającego wpłynęły pytania do treści swz. Zamawiający udostępnia poniżej treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie 1:

Czy przemienniki, które zostaną uruchomione w trybie cyfrowym DMR będą dodatkowo obsługiwały XPT Trunking ?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że przemienniki będą obsługiwały XPT Trunking.

Pytanie 2:

Czy wszystkie przemienniki na obiekcie będą zainstalowane w jednej lokalizacji czy w kilku, aby rozszerzyć zasięg systemu ?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że wszystkie przemienniki będą zainstalowane w jednej lokalizacji.

Pytanie 3:

Czy radiotelefony ręczne, które mają być dostarczone mają być zaprogramowane do działania w "Pseudo Trunking" lub "XPT Trunking" ?

Odpowiedź 3:

Dostarczone radiotelefony mają zostać zaprogramowane do działania w XPT Trunking.

Pytanie 4:

„licencja do pracy w systemie repaetarowym / wzmocnienia sygnału DAS w budynku” - jaki został zastosowany system DAS ?

Odpowiedź 4:

Zamawiający informuje, że zostanie zastosowany system Zinwwave.

Pytanie 5:

Czy możemy zapoznać się z projektem tej instalacji radiowej (implementacja przemienników, torów antenowych i wzmacniaczy DAS) ?

Odpowiedź 5:

Zamawiający informuje, że system instalowany w budynku MCN Cogiteon, jeszcze nie został odebrany dlatego Zamawiający nie dysponuje dokumentacją techniczną.

Pytanie 6:

Czy dopuszczają Państwo złożenie oferty na tylko jedno z dwóch przedstawionych zadań?

Odpowiedź 6:

Tak, Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych.

Pytanie 7:

Jedna z baz powinna pełnić rolę zarządzającą wszystkimi dostarczonymi bazami (dopuszczalne jest spełnienie warunku zarządzania bazami poprzez dostarczenie oprogramowania do zarządzania systemem DECT).

Odpowiedź 7:

Zamawiający dopuszcza dostarczenie oddzielnego serwera do zarządzania wszystkimi bazami DECT. W przypadku gdy zaproponowane rozwiązanie wymaga posiadania dodatkowych licencji oprogramowania na funkcjonalności systemu zawarte w opisie przedmiotu zamówienia należy je dostarczyć wraz z serwerem.

Powyższe staje się integralną częścią swz.

Z poważaniem,